

“左麟右李”聚首“中国星”，李克勤：

## 没想到《红日》又红了

本报记者 李婕

5月28日，香港实力歌手李克勤应谭咏麟之邀，参加湖北卫视真人秀节目《我的中国星》的录制，并接受了本报记者采访。录制时，李克勤一现身就唱了几句《红日》暖场，接着称谭咏麟为“爸爸”，“左麟右李”两位乐坛老将的深厚感情可见一斑。

## 歌唱比赛要讲“策略”

虽然如今是一位巨星，时光倒流至1985年，李克勤也是从歌唱比赛中脱颖而出的，“当时家里贴着谭咏麟的海报，放着他的专辑，我就是唱他的《雾之恋》参加比赛的。”谈到当年的比赛和如今雨后春笋般的音乐节目，李克勤认为万变不离其宗，唱功仍然是最重要的，“现在有一些大型的歌唱比赛，我觉得它们跟以前歌唱比赛的标准没有什么差别，还是以唱为主，当然外形和其他的配套也会把标准提高。”

作为一名老前辈，李克勤在采访中传授了比赛的选歌诀窍：“选歌非常重要，歌太长也不行。像张学友参加比赛的时候，就选了一首特别短的歌，因为比较短的歌不容易犯错。我记得他那次选的是《大地恩情》，只有两分钟多一点。选歌选对了，就会占到很多分。另外，因为比赛是会持续一段时间的，所以要决定好把最擅长的歌曲放在哪个部分，策略也很重要。”

## 赵薇用《红日》跟我沟通过

在电影《致青春》里，女主角郑微在学校礼堂中高歌李克勤的名曲《红日》，成为全片的一个高潮，歌曲本身也引起了广泛传唱。这首1992年推出的粤语歌曲，如今又成热门，李克勤表示，自己感到非常

荣幸，也有点意外，“赵薇之前跟我有沟通，因为她在拿《红日》版权的时候，发生了一点问题。她打电话给我，我说我去跟我的唱片公司讲一下。那时候我还不知道，她会吧这首歌放在这么重要的一段画面里。我还没有看《致青春》，因为香港下个星期才会播，但是我大概知道发生的是什么样的事情。这首20年前的歌曲，20年后还有机会去‘打’，这是我没有想到过的。”《红日》的火爆让李克勤决定，在未来的演唱会中，要多多演唱这首歌，“今年是‘左麟右李’十周年，我会把《红日》也放到里面。”

## 谭咏麟像是我爸爸

谭咏麟和李克勤多年的珍贵友情令人羡慕不已，虽然谭咏麟比李克勤大17岁，但李克勤偷偷告诉记者，其实自称“年年25岁”的谭咏麟比自己还有活力，“我们两个做完演唱会，我都已经累死了，回酒店去睡觉，他还出去吃夜宵，出去玩。”

采访时，李克勤开玩笑说，自己是听着谭咏麟的歌长大的，一旁的谭咏麟插话：“他是我的歌迷，还有人说他是我的徒弟，我的儿子。”李克勤则颇有默契地接道：“只有爸爸才会早上八点打电话过来，谈你昨天的节目怎么样，服装怎么样，发型怎么样。我当他的家人，而你不会跟你的爸爸吵架。”

本报武汉5月28日电



## 张铁林现身

## 《中国梦想秀》



本报讯(记者 邱伟) 极少参加娱乐节目的张铁林近日现身《中国梦想秀》的录制现场，虽然在荧屏上张铁林经常饰演皇上、大侠等角色，有一种不怒自威的气质，但在节目现场，他很活泼亲民，与台上圆梦人和台下观众频频互动，还趁节目间隙爆料，称和赵薇关系一直很好，范冰冰、赵薇到现在还喊他皇阿玛。

台下的张铁林并不像那个爱吹胡子瞪眼的皇阿玛那么情绪化，在录制现场他不仅没有明星架子，还非常亲切，很体谅观众。持续录到晚上七点多时，虽然和现场所有人一样都没有吃饭，但张铁林还是示意继续录下去，并讲了几个拍戏时的段子，令现场观众大笑不止。

## 齐秦《天下无双》被模仿

本报讯(记者 李婕) 明星互动模仿秀《天下无双》将于31日在天津卫视首播，齐秦作为首位竞猜歌手，直言“压力山大”。

齐秦说：“从某种意义上说，《天下无双》比《我是歌手》更具挑战，《天下无双》是大家来猜‘谁是歌手’，就像一个人的擂台赛，所有来攻擂的人都是按照你的功夫套路自学的，而且很熟悉一招一式的打法，而自己不清楚他们会有什么秘密武器，稍不留意就会被打翻在地，对于擂主来说这是很伤面子的事情。”

## 杨宗纬

## 挑战“梦立方”

本报讯(记者 师文静) 凭借《我是歌手》再度爆红的杨宗纬，27日现身东方卫视《脉动梦立方》挑战现场。虽然身为运动心理学硕士班高材生，但挑战结束后的杨宗纬却气喘吁吁拜倒在“梦立方”脚下。

杨宗纬的前几关的确非常顺利，甚至直到第三关，他都不需要试玩和脉动简化的权利，但这不代表“梦立方”好欺负，从第三关后，杨宗纬才算遇到真正的挑战，尤其是一关名为“抓球”的游戏，他更是连损数条命，引得一旁好友戚薇也紧张万分，更为他打气，“如果过了这关，我掏钱买你100张专辑。”

第二季“好声音”导师转椅游街

## 黄牛党抢首场票开价上万

本报讯(记者 邱伟) 随着7月第二季《中国好声音》开赛日期的临近，大批“黄牛党”也开始蠢蠢欲动，近日节目组特别推出一项福利计划：将节目最具标志性的天价转椅“游街示众”，拍到游街转椅照片的网友就有机会获得首期节目录制现场的门票一张。此次活动引发“黄牛党”倾巢出动，在上海全城抢发“游街转椅”，利用规则抢

票。目前，节目组已经开始修订抢发规则，意图惠及更多的普通网友。

近日，在《中国好声音》第二季首期节目录制前夕，节目组特别推出一项福利计划：将节目最具标志性的天价转椅“游街示众”，拍到游街转椅照片的网友就有机会获得首期节目录制现场的门票一张。活动推出首日，就引来大批“黄牛党”全城出动，抢发转

椅照，利用游戏规则抢票。去年被炒作到3000元一张的现场录制门票很有可能上升至万元以上。

“黄牛党”历来都是判定市场敏锐度的风向标，此次如此疯狂抢票，与节目的内幕消息不无关系。将于6月底开录的第二季《中国好声音》，录制地点、4+4人导师团，甚至连风传已久的海外导师人选名单等都没有最终敲定。灿

星制作相关人士透露，第一场录制大概在6月底7月初。从节目组内部传出可靠消息，由于第一季节目组的口碑营销大获成功，节目的专业性和对音乐的尊重引来全国“好声音”趋之若鹜，目前第二季报名人数已经超过50万，试音也已经进行了数百人，因此，本季的《中国好声音》拿下收视冠军几乎成为公认的事实。



## 北大荒集团将走进山东

特诚招山东地区经销商，合作经销北大荒非转基因大豆油、优质北大荒大米等系列绿色食品

在经济快速发展的中国，有无数个大型企业集团的支撑。被誉为中华大粮仓的北大荒集团，拥有耕地面积4275万亩，年生产粮食2100万吨，是中国大型的农业现代化龙头企业。

在历史上粮食短缺的时候，她为共和国粮食供给提供了有力保障；在食品安全受到威胁的今天，她挺身而出，担当起食品安全的重任！北大荒集团以质量为生命、以信誉求发展，为消费者提供从土地到餐桌的米、油、乳、薯、肉、大豆、杂粮等全过程的放心食品。

为了让齐鲁大地的消费者能够食用安全、放心、营养的北大荒食品，北大荒集团将走进山东，为此，特诚招山东地区经销商，合作经销北大荒非转基因大豆油、优质北大荒大米等系列绿色食品。

招商电话：0451-82267320 0451-53058900

服务热线：400 077 4530 手机：18105402999 诚聘：区域经理、业务主管

公司地址：哈尔滨市南岗区长江路386号北大荒大厦

